

近年来,大同御东区域发展迅速,道路四通八达,环境优美,高楼林立,各种现代化场馆和相关配套设施一应俱全。价值不断提升的御东,地标性建筑如雨后春笋般拔地而起。如今,作为大同政务CBD的御东将再添一处地标公建——铂悦商业中心,为大同商业注入新的活力。



铂悦商业中心 焕发区域新活力

本报记者 高冬梅



大同政务CBD再添新地标

在大同,御东拥有绝对资源优势,这里集政治、经济、商业、文化、教育、休闲诸多中心于一体,汇聚众多地标级优质资源,区域地位凸显。

纵观城市发展历程,政务中心就是城市中心。恒安街上,沿街两侧行政单位、市政公建、高端酒店、金融商务楼宇林立。太和路上,城市级地标随处可见,生态核心文瀛湖、政务核心文瀛湖行政中心、教育核心大同大学、文体会展核心五大场馆……作为大同对外的形象窗口,这里是大同极具竞争力和价值想象力的地段。

如今,在御东建设发展踏上新起点、价值再起飞之际,大同政务CBD再添地标公建——铂悦商业中心,为大同

商业注入新的活力。

打造高端品质生活圈

铂悦商业中心由深耕大同20载的悦城地产倾力打造。悦城地产以为市场提供高性价比、高品质的产品与服务作为公司的社会责任,始终坚持着“与大同共美好”的理念,持续深耕带动城市发展与价值兑现。近年来,悦城地产开发建设的项目,90%以上都属于城市更新项目,每一个项目都为城市带来惊喜,且走在大同城市建设和发展的前列。悦城·金茂园、悦城·文昌里、悦城·御河十号、魏都·金懋府、悦城·文昌郡、悦城·丽景、御龙尚府、悦城·帝景、开源·金懋府、永泰府学里等,在业界都有着良好的口碑。

2022年7月,悦城地产在政务核心区打造的大同4.0人居力作——铂悦城盛大开盘。铂悦城位于大同城市发展主轴恒安街与太和路交会处,是集核心区核心资产项目优势于一身的典型项目。铂悦商业中心作为铂悦城复合形态的一部分,将打造星级奢华酒店、5A甲级写字楼、城市会客厅、户外婚礼草坪、会议中心、活力商业等公建场所,成为大同的先锋活力地标。

铂悦商业中心占位大同城市封面要地,汇聚大同地标级的无价资源。项目东临体育中心、博物馆、美术馆、图书馆、大剧院、文瀛湖行政中心等城市地标,以及文瀛湖生态公园生态地标;项目北侧矗立着上海漕河泾大同创新创业园、大同国际能源革命科技创新园……铂悦商业中心串起一城精粹资源,项目建成后,将成为提高地区经济质量、提升周边商圈环境的点睛之笔。



碧水云天·兰溪苑 高端品质受青睐



经过精心打造,已是实景现房的碧水云天·兰溪苑以卓越品质受到广大购房者的青睐。

碧水云天·兰溪苑是由华瑞地产开发的碧水云天系列高端至尊版作品,御东纯低密花园洋房社区。高端大气的铝板外立面、现代时尚的建筑设计、现代花园式的园林景观……已经是实景现房的碧水云天·兰溪苑展现出美丽的容颜。碧水云天·兰溪苑以“一轴两园七院”写意大美园林精髓,以现代混搭式园林空间,打造东方韵味的山水园林社区。

碧水云天·兰溪苑,一座代表大同人居标向的花园式洋房住区,树起了城市纯低密洋房的新标杆,成为高端置业人群改善优选楼盘。实景现房,所见即所得,即买即住,碧水云天·兰溪苑全城热销之中。

(广告信息)



天锐华城精彩亮相

9月12日,天锐华城营销中心盛大启幕。作为城西备受瞩目的开发项目,这一项目的亮相将重启昔日振华街的繁荣景象。

天锐华城项目位于北都街和振华街交汇口东南角,总建筑面积约52万平方米,项目连接着城市东西主干道,周边各项生活配套完善,是集教育、娱乐、交通、医疗等资源于一体的“现代化生态宜居万人社区”。

特别值得一提的是,天锐华城以珍藏老城记忆、重启振华繁荣为初衷,总共规划设计了约5万平方米的商业金街,未来将在此形成醇熟的城市商圈,重新提升老城的地位价值。

田志新 摄

悦家物业 开展车库清洁工作

为了进一步强化服务意识,创造洁净、整齐、有序的小区环境,提升业主生活品质,近日,悦家物业对魏都金懋府、悦城·御河十号二期的地下车库进行了细致的卫生清洁工作。

由于地下车库面积较大,清洁工作量大,悦家物业管理充分利用现有资源,合理规划清洁路线,并明确了保洁人员责任分工,为大扫除行动做好充足准备。清洁现场,保洁人员全身心投入到大扫除中,经过不懈努力,地下车库环境焕然一新。

(田志新)